

RENOVARE SEDIU CRFIR 6 NV SATU MARE, STR.MIRCEA CEL BĂTRÂN NR.8A, SATU MARE

I.D.: 58188676

Documente participare:

- Caiet de sarciniLista cantitati.pdf

Data publicarii	24.06.21	Coduri CPV	45453000-7
Termenul limita pentru depunere:	02.07.21	Pretul estimativ:	293.802,68 RON - 293.802,68 RON

Descriere: Conform Caietului de sarcini. Descrierea lucrărilor : Imobilul din Mun. Satu Mare, str. Mircea cel Batran, nr.8A, aflat în patrimoniu AFIR și în care își desfășoară activitatea CRFIR 6, este o clădire cu funcțiuni mixte civile: administrative, cu spații tehnico-utilitare, fără săli aglomerate. Clădirea are structură portantă realizată din zidărie întărită cu sâmburi de beton armat și grinzi de beton armat, pereți interiori de compartimentare din zidărie și planșee din beton armat. Acoperișul clădirii este de tip șarpantă de lemn cu învelitoare din țiglă ceramică. Comunicarea pe verticală în clădire se asigură prin intermediul unei scări interioare închise cu rampe drepte realizate din beton. Pentru utilizarea în bune condiții a întregii clădiri, sunt necesare executarea unor lucrări de reparații și reabilitări la spațiile cu destinația de birouri, circulație și grupuri sanitare. Obiectul prezentei solicitări îl constituie efectuarea de către executant a a lucrărilor de reabilitare și igienizare a clădirii în vederea utilizării ei în condiții optime. Cantitățile de materiale și lista detaliată a lucrărilor necesare se regăsesc în Anexa nr. 1 a Caietului de sarcini. Nota 1: În elaborarea ofertei, operatorul economic va lua în considerare atât consumurile de resurse materiale, consumurile cu mâna de lucru cât și toate celelalte costuri necesare îndeplinirii scopului final al acestei lucrări. Nota 2: Operatorul economic va avea obligația de a face dovada deschiderii unui cont la unitatea de Trezorerie a Statului din cadrul organului fiscal competent. De asemenea operatorul economic va preciza în cadrul ofertei financiare transmise valabilitatea acesteia. Termen de execuție: 30.11.2021 Garanția minimă a lucrărilor: 36 de luni Timpul de remediere a defectelor în perioada de garanție a lucrărilor: 10 zile de la comunicare
